
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 5 月 31 日 第 9-22 期

憑信而活

在前幾篇信息中我們看過，蒙召者的經歷有三面，就是亞伯拉罕、以撒和雅各這三面。亞伯拉罕這第一面的第一階段，是他蒙神呼召，這點在前兩篇信息中已經充分的說過了。現在我們來看亞伯拉罕第二階段的經歷—憑信而活，或可說憑信的生活。這憑信的生活，不是指內在的生命，乃是指外在的生活，就是蒙召者日常的生活，日常的行事為人。這種日常的行事為人，是憑著信心，不是憑著眼見。（林後五 7。）

亞伯拉罕的歷史是一粒種子。亞伯拉罕的整個傳記是一粒種子。這不是道理的種子，乃是我們歷史的種子。亞伯拉罕的歷史就是我們歷史的種子。因為我們的歷史是從他的歷史長出來的。就某種意義說，我們與亞伯拉罕在生活的經歷上是一。我們信徒是亞伯拉罕的真後裔，他是每位蒙神呼召者的真父親。我們讀他的傳記，也就是讀我們自己的傳記。他的故事就是說到我們。當我們讀創世記與亞伯拉罕有關的各章時，必須有這樣的認識：他的故事就是我們的故事。

我們需要看見跟從主必須採取的步驟。第一步是蒙召，第二步是憑信而活。你蒙召了麼？你必須有力的說，『阿們，我蒙召了！』亞伯拉罕是頭一個蒙召的，我們也看見，他答應神的呼召並不爽快，乃是拖泥帶水的。我們的故事也是一樣，我們對主呼召的反應完全和他相同。原則上，種子的規模很小，長出來的規模較大，收成的規模最大。我們看過，亞伯拉罕離開哈蘭的時候，帶著羅得。你沒有帶著羅得麼？如果亞伯拉罕這粒種子帶了一個羅得，很可能我們每一個人都帶了許多羅得。我怕有些讀本篇信息的人，帶了十幾個羅得。由此我們看見，我們的歷史就在亞伯拉罕的傳記裏。

不管亞伯拉罕如何拖泥帶水，神仍然是主宰一切的。神是神。亞伯拉罕不僅蒙召了，也被抓住了。他離開了本地、本族和父家，被帶到摩利，就是神要他在的地方，也是神向他再次顯現的地方。（創十二 6~7。）神再次顯現，乃是對亞伯拉罕答應祂呼召的印記。神的呼召是爽快的，但亞伯拉罕答應神的呼召卻不爽快。雖然如此，神最終得著了完滿

的答應。我不在乎青年弟兄姊妹多麼拖泥帶水，遲早他們要完全被抓住。基督的工人和帶頭的弟兄必須有信心，對弟兄姊妹永不失望。絕不要覺得某位弟兄沒有希望。反而我們必須說，那位弟兄很有希望。只要等一會兒，你會看見每個人都要來到摩利。

（1）力量—神的顯現

在摩利，神再次向亞伯拉罕顯現，他又遇見了神。

（創十二 6~7。）如果你說你已經蒙召了，我要問你這個問題：你蒙召的印記是甚麼？我們蒙召的印記乃是神再次的顯現。神再次的顯現，神再次的臨到我們，乃是我們答應祂呼召的印記。神向亞伯拉罕再次的顯現，乃是使亞伯拉罕能憑信而活的力量。

你讀創世記的記載，會看到在亞伯拉罕的時代，人類的生活方式是建造堅固的城保護自己，並建造高塔傳揚自己的名。那是人類在巴別的生活。但亞伯拉罕的生活方式完全不同。他的生活對人類在巴別所已經完全發展的方式，是個相反的見證。在第三十六篇信息中我們看過，巴別有一座人所建造的大城。這城不是用神造的石頭建造的，乃是用人造的磚頭建造的。那些磚頭是藉殺死土壤中生長生命的元素造成的。但蒙召的亞伯拉罕不是那樣生活。亞伯拉罕沒有城，也沒有塔。神再次顯現，作為亞伯拉罕答應神呼召的印記之後，亞伯拉罕立刻築了一座壇，不是要傳揚自己的名，乃是要呼求耶和華的名。亞伯拉罕為甚麼這樣作？因為他有神再次的顯現。他怎能這樣作？還是因為他有神再次的顯現。請記得，創世記中有關亞伯拉罕的記載是傳記，不是道理、宗教或傳說。亞伯拉罕並不是因為教訓或宗教傳統而築壇。他築壇是因為神再次向他顯現。神再次的顯現對他是一切。這不僅印證亞伯拉罕答應了神的呼召，也加強他，使他的生活方式與全人類完全不同。這使他的生活對當時的時代作了相反的見證。亞伯拉罕所築的壇，對巴別塔是相反的見證。

（創世記 生命讀經 第四十一篇）

父母受託養育孩子，在愛的空氣裏把他們建立起來 - 陳洵弟兄交通

肆、家庭裏的空氣該是愛：一、有的人心理反常、寡交，都是因為在家裏沒有愛。二、兒女們將來的情形如何，都是看家庭裏的空氣如何。三、作父母的人，必須學習作兒女的朋友—不生疏，可親近的。

這裏也是非常重要，一個人長大會這樣冷漠，多半是因為小時候家裏缺少愛。兒女們將來情形如何，都是看今天家裏的空氣如何。兒女們將來是喜歡吵架的，可能因為今天家裏常吵架；兒女們將來不喜歡接觸人，可能因為在家裏個個都是各自在不同的房間裏，誰也不理誰。我們需要為著代代相傳，而培育我們家裏的空氣，家裏的空氣應該是愛！在這裏我願意多說一句，今天在社會上甚至在召會中，有不少的家可能只有母親照顧，可能只有父親照顧，我們鼓勵小排裏、召會中的聖徒，應當接受負擔，去補足另一方的愛，讓孩子長起來不是只有媽媽的愛，召會中應當給予團體的父親的愛，不是只有個別父親的愛。如果孩子是父親在照顧，召會就應當給予團體的母親的愛。我們是神的家，你知道神在聖所中，特別是作孤兒的父，寡婦的申冤者，我們今天在召會中，應當更加顧到這一類的聖徒，這是神的家。雖然我們也說到每一個家自己要負自己的責任，但是如果有一些殘破的情形，我們該如何呢？我們就應該用神的家的託負，整個大家庭來補足這些的缺欠。

伍、信心的工作、愛心的勞苦、盼望的忍耐：

一、信心的工作乃是信神並信祂的能力，信神的靈並祂信的話。二、愛心的勞苦乃是信心的工作內在的動機、裏面的生命、真實的力量。三、盼望的忍耐乃是在於盼望要來的基督和祂的榮耀。盼望要來之國度的賞賜，這使我們信心的工作長命。

在家中的牧養是太大的一件事，弟兄姊妹，我們若盼望召會的下一代，能夠長得健康，成為柱子，那你我家都要拿起這個託付，我們要為這個禱告，我們的夫妻關係需要調整，我們需要彼此牧養，夫妻需要同心禱告，夫妻之間需要有愛的空氣，而將這個空氣能散佈到孩子們身上。最後這一段話是為了鼓勵弟兄姊妹，因為我們知道在家中的牧養是很需要堅定持續的，因為作父母的常常會覺得孩子缺

少生命的改變，而且越長越壞，好像沒有越長越好，越長啊那些怪事都跑出來了，以前都沒有發現，所以就會感到灰心。這時我們不要只看他們外面的假象，你還要看，挖到他們裏面對主的心。是的，孩子越大就會越顯出一些不好的情形，因為他是六千歲的亞當，既是這麼大的歲數，所以他當然都會冒出六千年來積在裏頭的那些素質。所以不要覺得奇怪，他有沒有背叛素質，當然有，有沒有怪僻素質，有沒有邪惡素質，當然有，所以難免會發出來。這時你不要失望，要知道那都是短暫的，有一天他會蒙光照，有一天你會帶他悔改，你我不可以失望，失望一定是從仇敵來的。你我要在主面前再有禱告，並且夫妻兩個彼此勉勵，再來珍賞一下，我們的孩子這一段日子，到底在主裏面又往前了甚麼。(完)

禱告負擔

- 為已過活力排 Workshop 正常召會生活的異象禱告，叫我們在禱告中撒種，在活力排中成長，在主日聚會中收成。
- 為 Alpha House 聚集所得着的祝福禱告，求主定我們的異象，加強我們呼求主名的操練。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年服事禱告，願主使用家庭的聚集。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為有病疼的聖徒代求。

報告事項

- 5/24 ~ 5/30 讀經進度: 創 12:7 下~ 17:27。週一 12:7 下-20, 二 13:1-18, 三 14:1-24, 四 15:1-21, 五 16:1-17:14, 六 17:15-27
- 週二禱告聚會在戴弟兄家(12137 Kristy lane, Saratoga, CA), 7:30pm, 6:45pm 愛筵。
- 詩歌：補充本 717 首“預嘗那日”。
- 青少年暑期真理學校 (7/16~8/7),請向戴弟兄報名。
- 二〇〇九年华语成全训练通后, 新泽西州富兰克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利 7.31~8.3